

# КИЕВЛЯНЕ РУКОПЛЕЩУТ ДНЕПРОПЕТРОВЦАМ

«Любовь Яровая» К. Тренева и «Нора» Г. Ибсена — последние премьеры днепропетровского театра имени М. Горького накануне своего золотого юбилея, накануне закрытия пятидесятого театрального сезона.

Этим же постановками наши земляки начали первого июля свои гастроли в столице Украины — Киеве. «Любовь Яровая» была показана на сцене Октябрьского Дворца культуры, а «Нора» — в большом зале Киевской консерватории имени Лысенко. Обе работы днепропетровцев тепло приняты столичными зрителями.

Гастроли в Киеве продлятся весь июль. И весь месяц горьковцы будут выступать на двух площадках. Киевлянам понравилась и другие работы посланцев Днепропетровщины: «Старший сын» А. Вампилова, «Служебный роман» Э. Ризанова и Э. Брагинского, «Характеры» В. Шукшина, «Комедия ошибок» В. Шекспира, «Прощай и пой!» М. Дьярфана.

Артисты театра с большим интересом знакомятся с достопримечательностями Киева — посещают музеи, выставки работ художников, памятные места, связанные с историей города-героя.

Н. ДОРЕНКО.



11 В 1 ЮНИ 1977

«Днепровская правда»

ДНЕПРОПЕТРОВСК